



Сотрудники Краснослободского межрайонного следственного отдела встретились с учащимися техникума



20 ноября 2018 года во Всемирный день ребенка руководитель Краснослободского межрайонного следственного отдела Следственного управления СК России по Республике Мордовия Дмитрий Владимирович Федьков принял участие в мероприятии, посвященном вопросам охраны и защиты детей.

Руководитель отдела совместно с главным специалистом комиссии по делам несовершеннолетних при Администрации Краснослободского муниципального района и старшим инспектором ПДН ММО МВД России «Краснослободский» посетили Краснослободский промышленный техникум.

Учащимся рассказали о правах и обязанностях несовершеннолетних, осветили вопросы детской преступности и ее профилактики, а также напомнили подросткам о правилах



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

безопасного поведения в зимний период.

20 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1273890>